



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СВЕРДЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

620014, г. Екатеринбург, ул. Репина, 2 а
Тел.: (343) 376 – 35 – 57, 376 – 30 – 85; факс (343) 383 – 46 – 59
E-mail: somk@somkural.ru

Утверждаю
Директор ГБПОУ «СОМК»

И. А. Левина



ПРОГРАММА
секции «Общественные и добровольческие проекты как
эффективный ресурс укрепления здоровья населения России»
в рамках проведения Всероссийской конференции с международным участием
«Профилактика в действии – объединяем усилия»

Дата проведения: **21 июня 2024 г.**

Время проведения: **11:00-12:35**

Место проведения: **Бизнес – центр «Онегин», г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 49**

ВРЕМЯ	ТЕМА ВЫСТУПЛЕНИЯ, ДОКЛАДЧИК, АННОТАЦИЯ ДОКЛАДА
11:00-11:15	<p>Траектория развития профилактической работы- дорога в здоровое будущее</p> <p>Швецова Наталья Семеновна, исполнительный директор ТРОО «Тюменская областная профессиональная сестринская ассоциация»</p> <p><i>Проблема формирования здорового образа жизни, как технологии сохранения здоровья и обеспечения высокой результативности и продуктивности труда человека, является важнейшей проблемой современности. В докладе будет представлен опыт организации профилактической работы в медицинских организациях Тюменской области.</i></p>
11:15-11:25	<p>Опыт формирования профессиональных компетенций в области профилактики у специалистов со средним медицинским образованием: опыт интеграции деятельности Ассоциации и колледжа</p> <p>Михайлева Елена Анатольевна, президент РОО «Ассоциация средних медицинских работников Свердловской области», заместитель директора по дополнительному профессиональному образованию ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж»</p> <p><i>Совершенствование системы непрерывного профессионального развития специалистов со средним медицинским образованием является одним из факторов повышения качества жизни и безопасности медицинской помощи пациентам. Совместная деятельность профессиональной общественной организации и медицинского колледжа направлена на создание условий для формирования профессиональных компетенций в области профилактики у специалистов со средним медицинским образованием. В докладе будут представлены результаты анкетирования медицинских работников с целью эффективного проектирования индивидуальных образовательных траекторий. Подробно будут рассмотрены принципы и опыт формирования условий для непрерывного профессионального</i></p>

	<i>совершенствования медицинских работников, принимающих участие в оказании профилактических мероприятий.</i>
11:25-11:40	<p>Актуальные вопросы формирования здорового образа жизни в проекте «Координаты здоровья», опыт 7-летней работы»</p> <p>Еропова Татьяна Анатольевна, главная медицинская сестра поликлинического подразделения № 1 КМЦ</p> <p><i>В докладе будут проанализированы результаты реализации проекта «Координаты здоровья» по формированию здорового образа жизни в Забайкальском крае. Будут представлены принципы персонифицированной работы фельдшеров, медицинских сестер и акушерок с пациентами, имеющими заболевания сердечно-сосудистой и дыхательной системы, с болевым хроническим синдромом и онкологическими заболеваниями.</i></p>
11:40:11:50	<p>Вклад добровольцев Свердловского регионального отделения «Российского Красного Креста» в реализацию мероприятий по укреплению и сохранению здоровья жителей Свердловской области</p> <p>Хабарова Марина Владимировна, исполнительный директор Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российского Красного Креста»</p> <p><i>Важнейшим направлением работы добровольцев РКК является волонтерская помощь в медицинских организациях Екатеринбурга и Свердловской области. В докладе будет представлен анализ условий для организации добровольчества в Свердловской области и результаты безвозмездной помощи медицинскому персоналу в больницах и поликлиниках: уход за пациентами, маршрутизация и транспортировка пациентов, оформление документации, поддержка санитарно-гигиенического порядка в отделениях, организация культурно - досуговых мероприятий для пациентов, паллиативная помощь (в том числе на дому) и др.</i></p>
11:50-12:05	<p>Актуальные вопросы профилактики ИСМП в деятельности среднего медицинского персонала</p> <p>Гаранина Ольга Павловна, президент Краснодарской региональной общественной организации медицинских сестер Кубани, ГБУЗ «Краевая клиническая больница №1 имени профессора С.В. Очаповского», заместитель главного врача по работе с сестринским персоналом</p> <p><i>Профилактика ИСМП - вопрос комплексный и многогранный. Каждое из направлений профилактики ИСМП предусматривает санитарно-гигиенические и противоэпидемические мероприятия для предотвращения того или иного пути передачи инфекционного агента. В докладе будут представлены результаты деятельности ГБУЗ «Краевая клиническая больница №1 имени профессора С.В. Очаповского» в условиях регуляторной гильотины. Будут рассмотрены основные направления деятельности медицинской организации по профилактике инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи: требования к санитарному содержанию помещений, оборудования, инвентаря, организация дезинфекции, предстерилизационной обработки и стерилизации изделий медицинского назначения.</i></p>
12:05-12:20	<p>Роль медицинской сестры терапевтического участка в профилактике заболеваний</p> <p>Никитенко Юлия Владимировна, старший методист регионального центра организации первичной медико-санитарной помощи Новосибирской области ГБУЗ НСО «МИАЦ»</p>

	<p><i>В докладе будет представлен сравнительный анализ деятельности медицинской сестры стандартного терапевтического участка и деятельности медицинской сестры на самостоятельном сестринском приеме при внедрении бригадного метода работы.</i></p>
12:20-12:30	<p>Вовлечение молодежи в профилактику социально- значимых заболеваний: ВИЧ-инфекции и туберкулеза</p> <p><i>Киселев Антон Фаритович</i>, координатор направления по профилактике социально-значимых заболеваний Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российского Красного Креста»</p> <p><i>Вовлечение молодежи в профилактику таких социально значимых заболеваний как ВИЧ-инфекция и туберкулез является важной задачей Свердловского регионального отделения Российского Красного Креста. В докладе будут представлены организационные и образовательные усилия по созданию системы непрерывного обучения добровольцев в сфере профилактики с участием студентов-медиков, для который этот опыт является важным с точки зрения выбранной профессии. Организация и проведение первичной, вторичной и третичной профилактики ВИЧ-инфекции и туберкулеза, привлечение людей, живущих с ВИЧ, к сервисам и мероприятиям регионального отделения во всех управленческих округах Свердловской области – важный ресурс как для людей, которых затронула эта проблема, так и для общественных организаций, оказывающих им помощь.</i></p>
12:30-12:35	Открытый микрофон (ответы на вопросы)